

Skierniewice, dnia 05.01.2026 r.

WYKONAWCY

Znak sprawy: 11/2025

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu podstawowego bez negocjacji na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.) pn. „Usługa ochrony fizycznej i ochrony mienia świadczona w obiektach Akademii Nauk Stosowanych Stefana Batorego z siedzibą w Skierniewicach przy ul. Batorego 64C ”.

Akademia Nauk Stosowanych Stefana Batorego z siedzibą przy ul. Batorego 64C, 96-100 Skierniewice zwana dalej "Zamawiającym" działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm., dalej: „ustawa”) w związku z pytaniami od Wykonawców udziela następujących odpowiedzi:

1. Proszę o podanie terminu obowiązywania obecnej umowy na świadczenie usługi ochrony osób i mienia PAN.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż pytanie nie ma związku z prowadzonym postępowaniem.

2. Wnoszę o obniżenie kar umownych w par.3 ust.2 Umowy, co najmniej o 70% ze względu na rażąco wygórowaną wysokość. Określając wysokość kar umownych, zamawiający powinien jednak kierować się zdrowym rozsądkiem. Zbyt restrykcyjne i zbyt wysokie kary umowne z jakimi mamy doczynienia w tym przypadku, w połączeniu z wynikającą z ustawy o finansach



publicznych konieczności ich dochodzenia przez zamawiającego może prowadzić nie tylko do negatywnych konsekwencji dla wykonawcy, ale być powodem niemożności zrealizowania zamówienia. Podkreślenia wymaga fakt, iż kara umowna powinna skłaniać wykonawcę do realnego, zgodnego z treścią zawartej umowy, wykonania ciążących na nim na mocy tej umowy obowiązków a nie stanowić podstawę do zachwiania płynności finansowej wykonawcy w trakcie realizacji zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zapisy umowy pozostają bez zmian.

3. Wnoszę o wprowadzenie do par.3 Umowy, zapisu: „ W przypadku nienależytego lub sprzecznego z niniejszą umową lub wskazaniami Zamawiającego wykonania części przedmiotu umowy, Zamawiającemu przysługuje prawo wezwania Wykonawcy do prawidłowego wykonania zadania, z wyznaczeniem dodatkowego 24 - godzinnego terminu. Jeśli dochowanie tego terminu nie jest możliwe z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, strony niniejszej umowy uzgadniają inny termin dodatkowy, którego Wykonawca zobowiązany jest dotrzymać. W takim przypadku Wykonawcy nie przysługuje żadne dodatkowe wynagrodzenie.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zapisy umowy pozostają bez zmian.

4. Czy Zamawiający dopuszcza do realizacji usługi osoby z orzeczoną stopniem niepełnosprawności?

Odpowiedź: Zgodnie z wymogami SWZ Wykonawca powinien dysponować co najmniej 25 (dwudziestoma pięcioma) kwalifikowanymi pracownikami ochrony fizycznej, zgodnie z ustawą z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie osób i mienia (tj. Dz.U. z 2021 poz.1995 ze zmian.), którzy będą wykonywali zadania opisane w Załączniku nr 3 do SWZ - Opis przedmiotu Zamówienia.

5. Proszę o potwierdzenie, że nie jest wymagany podjazd grupy interwencyjnej

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

6. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku choroby, urlopu na żądanie pracownik przychodzący na zastępstwo, świadczył pracę w ramach umowy cywilno – prawnej?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

7. Czy Zamawiający dopuszcza realizację usługi przez pracowników ochrony osób i mienia posiadających orzeczenie o niepełnosprawności, których niepełnosprawność nie będzie kolidowała z wypełnianiem obowiązków opisanych w SWZ?

Odpowiedź: Patrz odpowiedź na pytanie nr 4.

8. Czy zamawiający wymaga, aby pracownicy skierowani do wykonania zamówienia posiadali wpis na listę kwalifikowanych pracowników ochrony.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych informuje, że zmianie ulegają terminy:

było:

XI A. TERMIN SKŁADANIA OFERT: do dnia 07.01.2026 r. do godz. 09:00

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 07.01.2026 r., o godzinie 10.00.

Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 06.02.2026 r.

jest:

XI A. TERMIN SKŁADANIA OFERT: do dnia 08.01.2026 r. do godz. 09:00

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 08.01.2026 r., o godzinie 10.00.

Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 07.02.2026 r.

K A N C L E R Z
Akademii Nauk Stosowanych
Stefana Batorego
mgr inż. Jacek Śmiłowski

